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La Home Boutique di Devon&Devon
è una collezione esclusiva di oggetti per la casa
e il lifestyle ispirati allo stile iconico del brand

e a una filosofia dell’abitare fatta di amore
per la qualità e di una cura straordinaria

di ogni particolare.



Home boutique by Devon&Devon 
is an exclusive collection of home
and lifestyle items inspired by the brand’s 
iconic style and a philosophy of living made 
up of love for quality and an extraordinary 
attention to detail.







All products are produced in Italy together 
with leading companies which share with 
Devon&Devon their passion for quality
and focus on every detail.



Tutti i prodotti sono creati in Italia
in collaborazione con aziende d’eccellenza 

che condividono con Devon&Devon
l’amore per la qualità e la cura di ogni particolare.
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T r i p l e
B o u r d o n

WHITE | WHITE

–––

The natural feel of the finest pure linen crêpe, rendered unique and original
by its distinctive triple bourdon embroidery, caresses the skin

with its delicate feel and delights the eyes with sophisticated elegance. 
La naturalezza del miglior crespo di lino puro, resa unica e inconfondibile

dall’iconico ricamo a triplo bourdon, coccola pelle e sguardo
con il suo tocco delicato e  la sua raffinata eleganza.

— HBLINTB3030BB —

wash cloth
lavetta

30x30 cm

— HBLINTB4060BB —

guest towel
asciugamano ospite

40x60 cm

— HBLINTB60110BB —

hand towel
asciugamano
60x110 cm

— HBLINTB100150BB —

bath sheet
telo doccia

100x150 cm
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vista di dettaglio
–non zenitale–

dei ricami
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J a c q u a r d

milk | milk

–––

The softness of the exquisite plush cotton terry,
embellished by satin jacquard trim,

adds an enveloping embrace to complete the bathtime ritual.
La morbidezza della pregiata spugna di cotone plush, impreziosita dal bordo
in raso jacquard, completa con un abbraccio avvolgente il rituale del bagno.

— HBPLUJQ4060LL —

guest towel
asciugamano ospite

40x60 cm

— HBPLUJQ100150LL —

bath sheet
telo doccia

100x150 cm

— HBPLUJQTAPPLL —

bath mat
tappeto bagno

54x87 cm

— HBSPJQACCLL-SM | LXL —

unisex bathrobe
accappatoio unisex

S–M | L–XL

— HBPLUJQ3030LL —

wash cloth
lavetta

30x30 cm

— HBPLUJQ60110LL —

hand towel
asciugamano
60x110 cm
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J a c q u a r d
milk | black

–––

The softness of the exquisite plush cotton terry,
embellished by satin jacquard trim,

adds an enveloping embrace to complete the bathtime ritual.
La morbidezza della pregiata spugna di cotone plush, impreziosita dal bordo
in raso jacquard, completa con un abbraccio avvolgente il rituale del bagno.

— HBPLUJQ4060LN —

guest towel
asciugamano ospite

40x60 cm

— HBPLUJQ100150LN —

bath sheet
telo doccia

110x150 cm

— HBPLUJQTAPPLN —

bath mat
tappeto bagno

54x87 cm

— HBPLUJQ3030LN —

wash cloth
lavetta

30x30 cm

— HBPLUJQ60110LN —

hand towel
asciugamano
60x110 cm
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S c e n t e d
C a n d l e s

rose musk

vintage leather

–––

Refined olfactory creations inspire the fragrances of a collection
of scented candles handcrafted in Italy,

combining classic notes with unexpected tones. 
Ricercatissime costruzioni olfattive animano le fragranze di una collezione

di preziose candele profumate, prodotte artigianalmente in Italia
fondendo note classiche e accenti inaspettati.

— HBCVL180NKSA —

brushed nickel
nichel satinato

vintage leather 180 gr

— HBCVL300NKSA —

brushed nickel
nichel satinato

vintage leather 300 gr

— HBCRO300OT —

light gold
oro chiaro

rose musk 300 gr

— HBCRO180OT —

light gold
oro chiaro

rose musk 180 gr
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— HBSAPFI —

set of 3 fig soaps
set di 3 saponette al fico

A heady fresh and fruity fragrance for an exclusive set
of fig soaps that gently cleanse the skin,

leaving it smooth and scented.
Un’inebriante fragranza fresca e fruttata per un esclusivo

set di saponette al fico che detergono delicatamente
la pelle lasciandola morbida e profumata.

–––

S o a p s

fig

–––
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P r i c e  L i s t



Triple Bourdon

p. 12

The made in Italy quality of the finest Frette cloths characterises an exclusive collection of bath linen inspired by the iconic 
Devon&Devon style. The exquisite natural pure linen crêpe swiftly absorbs water and caresses the skin with a delicate and 
surprisingly pleasant touch. The iconic white on white triple bourdon embroidery trim adds a unique, original touch to its minimal, 
accurate design. 
La qualità made in Italy dei migliori tessuti Frette per una collezione esclusiva di biancheria per la sala da bagno ispirata allo stile 
iconico di Devon&Devon. La naturalezza del miglior crespo di lino puro è perfetta per assorbire l'acqua molto velocemente e 
coccola la pelle con un tocco delicato e sorprendentemente piacevole. Il design, essenziale e curato in ogni dettaglio, è reso unico e 
inconfondibile dall'iconico ricamo a triplo bourdon bianco su bianco.

HBLINTB3030BB P. 1.15 wash cloth
lavetta

white | white
bianco | bianco

30x30 cm 11 3/4” x 11 3/4”

HBLINTB4060BB P. 1.62 guest towel
asciugamano ospite

white | white
bianco | bianco

40x60 cm 15 3/4” x 23 5/8”

HBLINTB60110BB P. 3.52 hand towel
asciugamano

white | white
bianco | bianco

60x100 cm 23 5/8” x 39 3/8”

HBLINTB100150BB P. 5.52 bath sheet
telo doccia

white | white
bianco | bianco

100x150 cm 39 3/8” x 59”

Jacquard

p. 25

The made in Italy quality of the best Frette cloths is typical of an exclusive collection of towels inspired by Devon&Devon iconic
style. The enveloping softness of the precious plush cotton sponge is unique with its tone on tone or black on milk satin jacquard 
trimming. 
La qualità made in Italy dei migliori tessuti Frette per una collezione esclusiva di biancheria per la sala da bagno ispirata allo stile 
iconico di Devon&Devon. La morbidezza avvolgente della pregiata spugna di cotone plush è resa inconfondibile dal bordo in raso 
jacquard tono su tono o nero su latte.

HBPLUJQ3030LL P. 1.34 wash cloth
lavetta

milk | milk
latte | latte

600 gr / 30x30 cm 1.3 Lbs - 11 3/4” x 11 3/4”

HBPLUJQ4060LL P. 1.71 guest towel
asciugamano ospite

milk | milk
latte | latte

600 gr / 40x60 cm 1.3 Lbs - 15 3/4” x 23 5/8”

HBPLUJQ60110LL P. 2.67 hand towel
asciugamano

milk | milk
latte | latte

600 gr / 60x110 cm 1.3 Lbs - 23 5/8” x 39 3/8”

HBPLUJQ100150LL P. 3.81 bath sheet
telo doccia

milk | milk
latte | latte

600 gr / 100x150 cm 1.3 Lbs - 39 3/8” x 59”

HBPLUJQTAPPLL P. 7.25 bath mat
tappeto da bagno

milk | milk
latte | latte

600 gr / 54x87 cm 1.3 Lbs - 21 1/4” x 34 1/4”

HBSPJQACCLL-SM P. 6.48 unisex bathrobe
accappatoio unisex

milk | milk
latte | latte

450 gr / S-M 1 Lbs / S-M

HBSPJQACCLL-LXL P. 6.48 unisex bathrobe
accappatoio unisex

milk | milk
latte | latte

450 gr / L-XL 1 Lbs / L-XL

HBPLUJQ3030LN P. 1.34 wash cloth
lavetta

milk | black
latte | nero

600 gr / 30x30 cm 1.3 Lbs - 11 3/4” x 11 3/4”

HBPLUJQ4060LN P. 1.71 guest towel
asciugamano ospite

milk | black
latte | nero

600 gr / 40x60 cm 1.3 Lbs - 15 3/4” x 23 5/8”

HBPLUJQ60110LN P. 2.67 hand towel
asciugamano

milk | black
latte | nero

600 gr / 60x100 cm 1.3 Lbs - 23 5/8” x 39 3/8”

HBPLUJQ100150LN P. 3.81 bath sheet
telo doccia

milk | black
latte | nero

600 gr / 100x150 cm 1.3 Lbs - 39 3/8” x 59”

HBPLUJQTAPPLN P. 7.25 bath mat
tappeto da bagno

milk | black
latte | nero

600 gr / 54x87 cm 1.3 Lbs - 21 1/4” x 34 1/4”



Rose Musk 
Scented Candles

p. 43

A heady olfactory creation for a precious scented candle that reinterprets the most classic of fragrances, anticipating the notes of 
rose with touches of lemon, orange blossoms and black pepper, and enveloping them in a heart of peony, ylang-ylang on base notes 
of musk, patchouli and incense.
Entirely handmade in Italy with toxin-free refined paraffin wax and pure cotton wick, it is contained in an elegant satin glass vase 
with a nickel-free zamak cap in a light gold finish.
Una sontuosa costruzione olfattiva per una preziosa candela profumata che reinterpreta la più classica delle fragranze 
preannunciando le note di rosa con tocchi di limone, fiori d’arancio e pepe nero e avvolgendole in un cuore di peonia e ylang ylang su 
base di muschio, patchouli e incenso. 
Prodotta interamente a mano in Italia con paraffina raffinata toxin-free e stoppino in puro cotone, è avvolta in un elegante vaso di 
vetro satinato con tappo in zama nickel-free in finitura oro chiaro. 

HBCRO180OT P. 1.30 rose musk 180gr light gold
oro chiaro

180 gr 0.4 Lbs

HBCRO300OT P. 1.81 rose musk 300gr light gold
oro chiaro

300 gr 0.66 Lbs

Vintage Leather 
Scented Candles

p. 43

A refined olfactory creation for a precious scented candle where the fragrance of leather, diffused by the citrussy scent of lemon and 
bergamot and by the sensuousness of saffron, is enhanced by touches of freesia and rose combined with an essence of amber, vanille 
and tonka bean. 
Entirely handmade in Italy with toxin-free refined paraffin wax and pure cotton wick, it is contained in an elegant satin glass vase 
with a nickel-free zamak cap in a satin nickel finish.
Una ricercatissima costruzione olfattiva per una preziosa candela profumata in cui la fragranza del cuoio, introdotta dalle note 
agrumate del limone e del bergamotto e dalla sensualità dello zafferano, è esaltata da tocchi di fresia e rosa su base di ambra, vaniglia 
e fava tonka.
Prodotta interamente a mano in Italia con paraffina raffinata toxin-free e stoppino in puro cotone, è avvolta in un elegante vaso di 
vetro satinato con tappo in zama nickel-free in finitura nickel satinato.

HBCVL180NKSA P. 1.30 vintage leather 180gr brushed nickel
nickel satinato

180 gr 0.4 Lbs

HBCVL300NKSA P. 1.81 vintage leather 300gr brushed nickel
nickel satinato

300 gr 0.66 Lbs

Soap

p. 50

A heady olfactory creation with floral notes combined with essence of cedarwood and tonka bean makes the fresh and fruity 
fragrance of this fig soap set unique. Handmade in Italy, they gently cleanse your skin, leaving it smooth and fragrant.
Un’inebriante costruzione olfattiva con accenti floreali su base di legno di cedro e fava Tonka rende inconfondibile la fragranza fresca e 
fruttata di un set di saponette al fico che detergono delicatamente la pelle lasciandola mordida e profumata. 
Prodotto in Italia con la tradizionale lavorazione artigianale. 

HBSAPFI P. 0.95 set of 3 soaps
set di 3 saponette

fig
fico

3x140 gr 3 x 0.31 Lbs
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G e n e r a l 
T e r m s  a n d 
C o n d i t i o n s 
o f  S a l e
The descriptions and images of the products in this 
catalogue are purely indicative and are not binding for 
the purpose of their use. Devon&Devon reserves the right 
to modify their products without prior notice. For further 
technical information about the products and to view the 
General Terms and Conditions of Sale, please visit
www.devon-devon.com.

C r e d i t s
Art Direction and Graphic design
Archivio Personale
www.archiviopersonale.com
D’Apostrophe
www.d-apostrophe.com

Photography
Benedetta Gori
Pietro Savorelli
Damiano Verdiani

Printed in Italy.

© 2020 Devon&Devon. All rights reserved. No part of this 
publication may be reproduced or transmitted in any form 
or by any means, electronic or mechanical, including photocopy, 
digital recording or any information retrieval system, without prior 
permission from Devon&Devon®.

T e r m i n i 
G e n e r a l i 
e  C o n d i z i o n i 
d i  V e n d i t a
Le descrizioni e le immagini dei prodotti del presente catalogo sono 
puramente indicative e non possono essere considerate vincolanti ai 
fini del loro utilizzo. Devon&Devon si riserva di apportare ai prodotti 
le modifiche che ritiene più opportune, in qualsiasi momento e senza 
preavviso. Per ulteriori informazioni sulle caratteristiche tecniche dei 
prodotti e sulle condizioni generali di vendita, vi invitiamo a visitare il 
sito www.devon-devon.com

C o n t a c t s
Devon&Devon S.p.A.
via Arno 26, 50019, Sesto Fiorentino, Italy
tel. +39 055 308350
fax. +39 055 375549
info@devon-devon.com

Company subject to management and coordination 
activities Italcer S.p.A. SB
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